



С 1 по 6 октября в городе Севастополе прошел Всеукраинский турнир юных правоведа. Более 25 команд, практически из всех областей Украины, съехались, чтобы продемонстрировать свои познания в области юриспруденции. Наш город представляла команда горловской гимназии «Интеллект», подготовленная Светланой Глушановской.

В нелегкой интеллектуальной борьбе, продолжавшейся в течение нескольких туров, школьники Горловки завоевали первое место и доказали свое право называться лучшими из лучших. В канун профессионального праздника эта победа стала замечательным подарком для всех юристов города.

"Горловский Медиа Портал"